
資料２-１　調査結果（数表）－単純集計表

■回答者の属性

問１ 性別
1 2 3 4 5

規
正
標
本
数

(

総
数

)

男
性

女
性

わ
か
ら
な
い

答
え
た
く
な
い

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

2,432 1,098 1,323 0 11 0 10

100.0% 45.1% 54.4% 0.0% 0.5% 0.0% -

問２ 年代
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

規
正
標
本
数

(

総
数

)

1
8
～

1
9
歳

2
0
～

2
4
歳

2
5
～

2
9
歳

3
0
～

3
4
歳

3
5
～

3
9
歳

4
0
～

4
4
歳

4
5
～

4
9
歳

5
0
～

5
4
歳

5
5
～

5
9
歳

6
0
～

6
4
歳

6
5
～

6
9
歳

7
0
歳
以
上

不
明
・
無
回
答

2,426 162 196 165 244 329 228 275 169 114 173 154 217 16

100.0% 6.7% 8.1% 6.8% 10.1% 13.6% 9.4% 11.3% 7.0% 4.7% 7.1% 6.3% 8.9% -

◇性・年代
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

規
正
標
本
数

(

総
数

)

男
性
・

1
8
～

1
9
歳

男
性
・

2
0
～

2
4
歳

男
性
・

2
5
～

2
9
歳

男
性
・

3
0
～

3
4
歳

男
性
・

3
5
～

3
9
歳

男
性
・

4
0
～

4
4
歳

男
性
・

4
5
～

4
9
歳

男
性
・

5
0
～

5
4
歳

男
性
・

5
5
～

5
9
歳

男
性
・

6
0
～

6
4
歳

男
性
・

6
5
～

6
9
歳

男
性
・

7
0
歳
以
上

不
明
・
無
回
答

1,094 85 86 66 103 155 93 125 65 55 77 73 111 4

100.0% 7.8% 7.9% 6.0% 9.4% 14.2% 8.5% 11.4% 5.9% 5.0% 7.0% 6.7% 10.1% -

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

規
正
標
本
数

(

総
数

)

女
性
・

1
8
～

1
9
歳

女
性
・

2
0
～

2
4
歳

女
性
・

2
5
～

2
9
歳

女
性
・

3
0
～

3
4
歳

女
性
・

3
5
～

3
9
歳

女
性
・

4
0
～

4
4
歳

女
性
・

4
5
～

4
9
歳

女
性
・

5
0
～

5
4
歳

女
性
・

5
5
～

5
9
歳

女
性
・

6
0
～

6
4
歳

女
性
・

6
5
～

6
9
歳

女
性
・

7
0
歳
以
上

不
明
・
無
回
答

1,319 77 110 99 135 173 135 150 102 59 94 79 106 4

100.0% 5.8% 8.3% 7.5% 10.2% 13.1% 10.2% 11.4% 7.7% 4.5% 7.1% 6.0% 8.0% -

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

規
正
標
本
数

(

総
数

)

答
え
た
く
な
い
・

1
8
～

1
9
歳

答
え
た
く
な
い
・

2
0
～

2
4
歳

答
え
た
く
な
い
・

2
5
～

2
9
歳

答
え
た
く
な
い
・

3
0
～

3
4
歳

答
え
た
く
な
い
・

3
5
～

3
9
歳

答
え
た
く
な
い
・

4
0
～

4
4
歳

答
え
た
く
な
い
・

4
5
～

4
9
歳

答
え
た
く
な
い
・

5
0
～

5
4
歳

答
え
た
く
な
い
・

5
5
～

5
9
歳

答
え
た
く
な
い
・

6
0
～

6
4
歳

答
え
た
く
な
い
・

6
5
～

6
9
歳

答
え
た
く
な
い
・

7
0
歳
以
上

不
明
・
無
回
答

11 0 0 0 6 1 0 0 2 0 2 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 54.5% 9.1% 0.0% 0.0% 18.2% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% -
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◆年代（７区分）
1 2 3 4 5 6 7

規
正
標
本
数

(

総
数

)

1
8
～

1
9
歳

2
0
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

4
0
～

4
9
歳

5
0
～

5
9
歳

6
0
～

6
9
歳

7
0
歳
以
上

不
明
・
無
回
答

2,426 162 361 573 503 283 327 217 16

100.0% 6.7% 14.9% 23.6% 20.7% 11.7% 13.5% 8.9% -

◆性・年代（７区分）
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

規
正
標
本
数

(

総
数

)

男
性
・

1
8
～

1
9
歳

男
性
・

2
0
～

2
9
歳

男
性
・

3
0
～

3
9
歳

男
性
・

4
0
～

4
9
歳

男
性
・

5
0
～

5
9
歳

男
性
・

6
0
～

6
9
歳

男
性
・

7
0
歳
以
上

女
性
・

1
8
～

1
9
歳

女
性
・

2
0
～

2
9
歳

女
性
・

3
0
～

3
9
歳

女
性
・

4
0
～

4
9
歳

女
性
・

5
0
～

5
9
歳

女
性
・

6
0
～

6
9
歳

女
性
・

7
0
歳
以
上

2,424 85 152 258 218 120 150 111 77 209 308 285 161 173 106

100.0% 3.5% 6.3% 10.6% 9.0% 5.0% 6.2% 4.6% 3.2% 8.6% 12.7% 11.8% 6.6% 7.1% 4.4%

15 16 17 18 19 20 21

答
え
た
く
な
い
・

1
8
～

1
9
歳

答
え
た
く
な
い
・

2
0
～

2
9
歳

答
え
た
く
な
い
・

3
0
～

3
9
歳

答
え
た
く
な
い
・

4
0
～

4
9
歳

答
え
た
く
な
い
・

5
0
～

5
9
歳

答
え
た
く
な
い
・

6
0
～

6
9
歳

答
え
た
く
な
い
・

7
0
歳
以
上

不
明
・
無
回
答

0 0 7 0 2 2 0 18

0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.1% 0.1% 0.0% -

問３ 居住地域
1 2 3 4 5 6 7

規
正
標
本
数

(
総
数

)

大
津
地
域
（

大
津
市
）

湖
南
地
域
（

草
津
市
、

守
山
市
、

栗
東
市
、

野
洲
市
）

甲
賀
地
域
（

湖
南
市
、

甲
賀
市
）

東
近
江
地
域
（

近
江
八
幡
市
、

東

近
江
市
、

日
野
町
、

竜
王
町
）

湖
東
地
域
（

彦
根
市
、

愛
荘
町
、

豊
郷
町
、

甲
良
町
、

多
賀
町
）

湖
北
地
域
（

長
浜
市
、

米
原
市
）

湖
西
地
域
（

高
島
市
）

不
明
・
無
回
答

2,429 624 590 250 360 250 268 87 13

100.0% 25.7% 24.3% 10.3% 14.8% 10.3% 11.0% 3.6% -
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問４ 職業
1 2 3 4 5 6 7 8 9 (1～6) (7～9)

規
正
標
本
数

(

総
数

)

勤
め
人
（

正
規
の
職
員
・
従
業
員
、

会
社
な
ど
の
役
員
）

勤
め
人
（

非
正
規
の
職
員
・
従
業
員

（

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
・
派
遣

等
）
）

農
林
漁
業

会
社
経
営
者
、

自
営
業
主
（

農
林
漁

業
を
除
く
）

家
族
従
業
者
（

農
家
や
会
社
な
ど
自

営
業
主
の
家
族
で
、

そ
の
自
営
業
に

従
事
し
て
い
る
方
）

そ
の
他
の
有
職

家
事
専
業

学
生

無
職

不
明
・
無
回
答 『

有
職
』

『

無
職
』

2,410 1,058 507 22 99 39 26 166 249 244 32 1,751 659

100.0% 43.9% 21.0% 0.9% 4.1% 1.6% 1.1% 6.9% 10.3% 10.1% - 72.7% 27.3%

　　　問４（付問１） 一週間の平均勤務時間（問４で１～６と回答した人のみ）
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

規
正
標
本
数

(

総
数

)

５
時
間
未
満

５
～

1
0
時
間
未
満

1
0
～

1
5
時
間
未
満

1
5
～

2
0
時
間
未
満

2
0
～

2
5
時
間
未
満

2
5
～

3
0
時
間
未
満

3
0
～

3
5
時
間
未
満

3
5
～

4
0
時
間
未
満

4
0
～

4
5
時
間
未
満

4
5
～

5
0
時
間
未
満

5
0
～

5
5
時
間
未
満

5
5
～

6
0
時
間
未
満

6
0
時
間
以
上

不
明
・
無
回
答

1,718 56 289 116 94 71 55 70 219 336 201 90 54 67 33

100.0% 3.3% 16.8% 6.8% 5.5% 4.1% 3.2% 4.1% 12.7% 19.6% 11.7% 5.2% 3.1% 3.9% -

　　　問４（付問２） 主な勤務地（問４で１～６と回答した人のみ）
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

規
正
標
本
数

(

総
数

)

大
津
地
域
 
（

大
津
市
）

湖
南
地
域
 
（

草
津
市
、

守
山

市
、

栗
東
市
、

野
洲
市
）

甲
賀
地
域
（

湖
南
市
、

甲
賀
市
）

東
近
江
地
域
（

近
江
八
幡
市
、

東

近
江
市
、

日
野
町
、

竜
王
町
）

湖
東
地
域
 
（

彦
根
市
、

愛
荘

町
、

豊
郷
町
、

甲
良
町
、

多
賀

町
）

湖
北
地
域
 
（

長
浜
市
、

米
原

市
）

湖
西
地
域
 
（

高
島
市
）

京
都
府

大
阪
府

福
井
県

岐
阜
県

愛
知
県

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

1,607 316 352 150 212 158 128 44 150 47 3 2 3 42 144

100.0% 19.7% 21.9% 9.3% 13.2% 9.8% 8.0% 2.7% 9.3% 2.9% 0.2% 0.1% 0.2% 2.6% -
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問５ 婚姻状況
1 2 3 4 5

規
正
標
本
数

(

総
数

)

結
婚
し
て
い
る

結
婚
し
て
い
な
い
が
パ
ー

ト
ナ
ー

と
暮
ら
し
て
い
る

離
別

死
別

未
婚

不
明
・
無
回
答

2,409 1,429 20 109 55 796 33

100.0% 59.3% 0.8% 4.5% 2.3% 33.0% -

　　　問５（付問１） 配偶者（パートナー）の職業（問５で１または２と回答した人のみ）
1 2 3 4 5 6 7 8 9 (1～6) (7～9)

規
正
標
本
数

(

総
数

)

勤
め
人
（

正
規
の
職
員
・
従
業

員
、

会
社
な
ど
の
役
員
）

勤
め
人
（

非
正
規
の
職
員
・
従
業

員
（

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
・
派

遣
等
）

)

農
林
漁
業

会
社
経
営
者
、

自
営
業
主
（

農
林

漁
業
を
除
く
）

家
族
従
業
者
（

農
家
や
会
社
な
ど

自
営
業
主
の
家
族
で
、

そ
の
自
営

業
に
従
事
し
て
い
る
方
）

そ
の
他
の
有
職

家
事
専
業

学
生

無
職

不
明
・
無
回
答

『

有
職
』

『

無
職
』

1,429 696 297 13 78 42 10 119 0 174 20 1,136 293

100.0% 48.7% 20.8% 0.9% 5.5% 2.9% 0.7% 8.3% 0.0% 12.2% - 79.5% 20.5%

　　　問５（付問２） 配偶者（パートナー）の主な勤務地（問５（付問１）で１～６と回答した人のみ）
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

規
正
標
本
数

(

総
数

)

大
津
地
域
 
（

大
津
市
）

湖
南
地
域
 
（

草
津
市
、

守
山

市
、

栗
東
市
、

野
洲
市
）

甲
賀
地
域
（

湖
南
市
、

甲
賀
市
）

東
近
江
地
域
（

近
江
八
幡
市
、

東

近
江
市
、

日
野
町
、

竜
王
町
）

湖
東
地
域
 
（

彦
根
市
、

愛
荘

町
、

豊
郷
町
、

甲
良
町
、

多
賀

町
）

湖
北
地
域
 
（

長
浜
市
、

米
原

市
）

湖
西
地
域
 
（

高
島
市
）

京
都
府

大
阪
府

福
井
県

岐
阜
県

愛
知
県

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

1,122 197 268 120 160 94 100 31 85 30 1 2 4 30 14

100.0% 17.6% 23.9% 10.7% 14.3% 8.4% 8.9% 2.8% 7.6% 2.7% 0.1% 0.2% 0.4% 2.7% -

問６ 最終学歴
1 2 3 4 5 6 7 8 9

規
正
標
本
数

(

総
数

)

小
学
・
中
学

高
校
・
旧
制
中

専
門
学
校

短
大

高
専

大
学

大
学
院
（

修
士
）

大
学
院
（

専
門
職
）

大
学
院
（

博
士
）

不
明
・
無
回
答

2,388 95 693 295 267 18 927 71 14 8 54

100.0% 4.0% 29.0% 12.4% 11.2% 0.8% 38.8% 3.0% 0.6% 0.3% -
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問７ 世帯年収（税込み）
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

規
正
標
本
数

(

総
数

)

1
0
0
万
円
未
満

1
0
0
～

1
9
9
万
円

2
0
0
～

2
9
9
万
円

3
0
0
～

3
9
9
万
円

4
0
0
～

4
9
9
万
円

5
0
0
～

5
9
9
万
円

6
0
0
～

6
9
9
万
円

7
0
0
～

7
9
9
万
円

8
0
0
～

8
9
9
万
円

9
0
0
～

9
9
9
万
円

1
0
0
0
～

1
2
4
9
万
円

1
2
5
0
～

1
4
9
9
万
円

1
5
0
0
～

1
9
9
9
万
円

2
0
0
0
万
円
以
上

わ
か
ら
な
い

不
明
・
無
回
答

2,131 52 92 178 200 211 218 164 173 175 111 146 72 34 35 270 311

100.0% 2.4% 4.3% 8.4% 9.4% 9.9% 10.2% 7.7% 8.1% 8.2% 5.2% 6.9% 3.4% 1.6% 1.6% 12.7% -

問８ 同居有無
1 2

規
正
標
本
数

(

総
数

)

し
て
い
る

し
て
い
な
い

不
明
・
無
回
答

2,383 2,085 298 59

100.0% 87.5% 12.5% -

　　　問８（付問１） 同居者（問８で１と回答した人のみ）

　　　［複数回答］
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

規
正
標
本
数

(

総
数

)

配
偶
者
（

パ
ー

ト
ナ
ー
）

あ
な
た
の
父

あ
な
た
の
母

配
偶
者
（

パ
ー

ト
ナ
ー
）

の

父 配
偶
者
（

パ
ー

ト
ナ
ー
）

の

母 あ
な
た
の
祖
父
母

配
偶
者
（

パ
ー

ト
ナ
ー
）

の

祖
父
母

あ
な
た
の
子
ど
も

あ
な
た
の
兄
弟
姉
妹

配
偶
者
（

パ
ー

ト
ナ
ー
）

の

兄
弟
姉
妹

あ
な
た
の
孫

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

2,081 1,251 619 769 69 139 133 15 970 350 9 41 30 4

- 60.1% 29.7% 37.0% 3.3% 6.7% 6.4% 0.7% 46.6% 16.8% 0.4% 2.0% 1.4% -

　　　問８（付問２） 子どもの人数と一番下の子どもの年齢（問８（付問１）で８と回答した人のみ）
1 2 3 4 5 1 2

規
正
標
本
数

(

総
数

)

1
人

2
人

3
人

4
人

5
人

不
明
・
無
回
答

規
正
標
本
数

(

総
数

)

０
～

６
歳

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

932 290 438 176 24 4 38 915 303 612 55

100.0% 31.1% 47.0% 18.9% 2.6% 0.4% - 100.0% 33.1% 66.9% -
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１．男女の地位に関する意識について

問９ 各分野での男女の地位の平等感
1 2 3 4 5 6 (1+2) (4+5)

規
正
標
本
数

(

総
数

)

男
性
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

男
性
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

平
等
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

女
性
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

女
性
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

不
明
・
無
回
答

『
男
性
が
優
遇
』

『
女
性
が
優
遇
』

（１）家庭生活で 2,398 241 788 963 146 55 205 44 1,029 201

100.0% 10.1% 32.9% 40.2% 6.1% 2.3% 8.5% - 42.9% 8.4%

（２）職場の中で 2,305 242 718 828 168 43 306 137 960 211

100.0% 10.5% 31.1% 35.9% 7.3% 1.9% 13.3% - 41.6% 9.2%

（３）学校教育の場で 2,303 76 244 1,224 90 22 647 139 320 112

100.0% 3.3% 10.6% 53.1% 3.9% 1.0% 28.1% - 13.9% 4.9%

（４) 地域活動の場で 2,376 229 663 725 124 33 602 66 892 157

100.0% 9.6% 27.9% 30.5% 5.2% 1.4% 25.3% - 37.5% 6.6%

（５）政治の場で 2,388 973 853 223 27 14 298 54 1,826 41

100.0% 40.7% 35.7% 9.3% 1.1% 0.6% 12.5% - 76.5% 1.7%

（６）法律や制度の上で 2,386 373 698 607 162 59 487 56 1,071 221

100.0% 15.6% 29.3% 25.4% 6.8% 2.5% 20.4% - 44.9% 9.3%

（７）社会通念・慣習・しき 2,392 681 1,073 230 69 25 314 50 1,754 94

　　　たりなど 100.0% 28.5% 44.9% 9.6% 2.9% 1.0% 13.1% - 73.3% 3.9%

（８）社会全体でみて 2,386 392 1,205 328 124 40 297 56 1,597 164

100.0% 16.4% 50.5% 13.7% 5.2% 1.7% 12.4% - 66.9% 6.9%

問10 日常生活の中で男女の不平等を一番感じるところ
1 2 3 4 5

規
正
標
本
数

(

総
数

)

家
庭

職
場

地
域
社
会

不
平
等
は
感
じ
な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・
無
回
答

2,386 398 407 778 416 387 56

100.0% 16.7% 17.1% 32.6% 17.4% 16.2% -
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問11 「男性は仕事をし、女性は家庭を守るべき」という考え方

1 2 3 4 5 (1+2) (3+4)

規
正
標
本
数

(

総
数

)

同
感
す
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
同
感
す
る
方

で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
同
感
し
な
い

方
で
あ
る

同
感
し
な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・
無
回
答

『
同
感
す
る
』

『
同
感
し
な
い
』

2,404 30 421 624 1,158 171 38 451 1,782

100.0% 1.2% 17.5% 26.0% 48.2% 7.1% - 18.8% 74.1%

　　　問11（付問１） 『同感する』と考える理由（問11で１または２と回答した人のみ）

　　　［複数回答］
1 2 3 4 5 6 7

規
正
標
本
数

(

総
数

)

「
男
性
は
仕
事
を
し
、
女
性
は
家
庭
を

守
る
」
の
は
日
本
の
伝
統
だ
と
思
う
か

ら 母
親
が
家
庭
に
い
た
方
が
、
子
ど
も
の

成
長
に
と
っ
て
良
い
と
思
う
か
ら

配
偶
者
や
家
族
が
望
ん
で
い
る
か
ら

仕
事
と
家
庭
を
両
立
す
る
よ
り
、
性
別

で
役
割
を
分
担
し
た
方
が
効
率
が
良
い

と
思
う
か
ら

能
力
的
に
み
て
、
男
性
は
仕
事
に
向
い

て
お
り
、
女
性
は
家
事
・
育
児
・
介
護

等
に
向
い
て
い
る
と
思
う
か
ら

そ
の
他

理
由
を
考
え
た
こ
と
は
な
い

不
明
・
無
回
答

449 60 240 33 118 163 40 26 2

- 13.4% 53.5% 7.3% 26.3% 36.3% 8.9% 5.8% -

　　　問11（付問２）『同感しない』と考える理由（問11で３または４と回答した人のみ）

　　　［複数回答］
1 2 3 4 5 6

規
正
標
本
数

(

総
数

)

性
別
に
よ
っ
て
一
律
に
役
割
を
決
め
る

こ
と
は
お
か
し
い
と
思
う
か
ら

男
女
と
も
に
仕
事
と
家
事
・
育
児
・
介
護
等
の
両

方
に
関
わ
る
方
が
、

各
個
人
、

家
庭
に
と
っ

て
良

い
と
思
う
か
ら

女
性
も
仕
事
を
す
る
方
が
、
生
活
が
安

定
す
る
と
思
う
か
ら

家
庭
以
外
の
場
面
で
も
、
女
性
の
能
力

を
活
か
せ
る
と
思
う
か
ら

そ
の
他

理
由
を
考
え
た
こ
と
は
な
い

不
明
・
無
回
答

1,759 975 1,200 454 612 96 24 23

- 55.4% 68.2% 25.8% 34.8% 5.4% 1.4% -
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２．男性の参画について

問12 男性として生きづらさを感じること（男性の方のみ）

［複数回答］
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

規
正
標
本
数

(

総
数

)

な
に
か
に
つ
け
「
男
だ
か
ら
」
「
男
の

く
せ
に
」
と
言
わ
れ
る
こ
と

家
庭
を
持
ち
、
配
偶
者
や
子
を
養
っ
て

一
人
前
だ
と
さ
れ
て
い
る
こ
と

仕
事
で
の
成
功
や
評
価
、
経
済
力
に
価

値
が
置
か
れ
て
い
る
こ
と

仕
事
を
自
由
に
選
べ
な
い
こ
と

リ
ー
ダ
ー
シ
ッ
プ
を
と
る
こ
と
を
当
然

視
さ
れ
る
こ
と

家
事
や
育
児
に
関
わ
る
こ
と
を
快
く
思

わ
れ
な
い
こ
と

弱
音
を
吐
く
べ
き
で
な
い
と
さ
れ
て
い

る
こ
と

体
格
や
力
の
強
さ
、
運
動
能
力
で
劣
っ

て
い
る
と
ば
か
に
さ
れ
る
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

不
明
・
無
回
答

1,075 269 265 460 68 192 47 190 120 36 331 23

- 25.0% 24.7% 42.8% 6.3% 17.9% 4.4% 17.7% 11.2% 3.3% 30.8% -

問13 男性が家事をすること
1 2 3 4 5

規
正
標
本
数

(

総
数

)

男
性
も
積
極
的
に
家
事
を
す
る
ほ
う
が

よ
い

男
性
も
な
る
べ
く
家
事
を
す
る
ほ
う
が

よ
い

男
性
は
あ
ま
り
家
事
を
し
な
い
ほ
う
が

よ
い

男
性
は
家
事
を
し
な
い
ほ
う
が
よ
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・
無
回
答

2,292 1,421 778 12 2 79 150

100.0% 62.0% 33.9% 0.5% 0.1% 3.4% -

問14 男性が家事、育児、介護等に積極的に参加するために必要なこと

［３つ以内で複数回答］
1 2 3 4 5 6 7 8 9

規
正
標
本
数

(

総
数

)

男
性
が
家
事
な
ど
を
行
う
こ
と
に
対
す

る
男
性
自
身
の
抵
抗
感
を
な
く
す
こ
と

夫
婦
や
家
族
間
で
の
コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー

シ
ョ
ン
を
よ
く
は
か
る
こ
と

年
配
者
や
ま
わ
り
の
人
が
、
夫
婦
の
役

割
分
担
等
に
つ
い
て
の
当
事
者
の
考
え

方
を
尊
重
す
る
こ
と

社
会
の
中
で
、
男
性
に
よ
る
家
事
、
育

児
、
介
護
に
つ
い
て
の
評
価
を
高
め
る

こ
と

労
働
時
間
短
縮
や
休
暇
制
度
、

テ
レ
ワ
ー

ク
な
ど
の

I
C
T
を
利
用
し
た
多
様
な
働
き
方
を
普
及
す
る
こ
と

で
、

仕
事
以
外
の
時
間
を
よ
り
多
く
持
て
る
よ
う
に
す

る
こ
と

男
性
も
育
児
や
介
護
の
休
業
を
取
り
や

す
い
環
境
に
す
る
こ
と

育
児
や
介
護
を
行
っ
て
い
く
上
で
の
仲

間
が
い
る
こ
と

そ
の
他

特
に
必
要
な
こ
と
は
な
い

不
明
・
無
回
答

2,376 844 1,336 605 673 315 1,084 255 72 53 66

- 35.5% 56.2% 25.5% 28.3% 13.3% 45.6% 10.7% 2.9% 2.2% -

資-23



問15 男性が育児休業を取得すること
1 2 3 4 5 6

規
正
標
本
数

(

総
数

)

共
働
き
か
ど
う
か
に
関
わ
ら
ず
率
先
し

て
取
得
す
る
方
が
よ
い

共
働
き
か
ど
う
か
に
関
わ
ら
ず
取
得
す

る
こ
と
は
や
む
を
得
な
い
が
、
必
要
最

低
限
に
す
べ
き
で
あ
る

共
働
き
で
あ
れ
ば
率
先
し
て
取
得
す
る

方
が
よ
い

共
働
き
で
あ
れ
ば
取
得
も
や
む
を
得
な

い
が
、
必
要
最
低
限
に
す
べ
き
で
あ
る

共
働
き
か
ど
う
か
に
関
わ
ら
ず
取
得
し

な
い
方
が
よ
い

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

2,295 1,303 352 378 139 21 102 147

100.0% 56.8% 15.3% 16.5% 6.1% 0.9% 4.4% -

問16 男性の育児休業の取得を進めるために職場で必要な取組

［３つ以内で複数回答］
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

規
正
標
本
数

(

総
数

)

育
児
休
業
を
取
得
す
る
男
性
自
身
の
意
識
改

革 管
理
職
・
上
司
の
意
識
改
革

経
営
層
が
先
頭
に
立
っ
た
職
場
風
土
づ
く
り

育
児
休
業
を
取
得
し
て
も
不
利
に
な
ら
な
い

人
事
評
価
制
度
の
確
立
・
周
知

有
給
の
育
児
休
業
制
度
の
整
備

長
時
間
労
働
の
削
減
や
休
み
を
取
得
し
や
す

い
職
場
環
境
づ
く
り

テ
レ
ワ
ー
ク
な
ど
I
C
T
を
利
用
し
た
多
様

な
働
き
方
の
普
及

休
業
者
の
仕
事
を
カ
バ
ー
で
き
る
人
員
体
制

の
整
備

休
業
者
の
仕
事
を
カ
バ
ー
す
る
同
僚
等
に
対

す
る
手
当
の
支
給

そ
の
他

特
に
な
い

不
明
・
無
回
答

2,374 602 1,141 718 1,090 362 674 219 840 399 47 37 68

- 25.4% 48.1% 30.2% 45.9% 15.2% 28.4% 9.2% 35.4% 16.8% 2.0% 1.6% -
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３．家庭生活や地域活動について

問17 家庭生活における配偶者（パートナー）との役割分担　《理想》
1 2 3 4 5 (1+2) (4+5)

規
正
標
本
数

(

総
数

)

自
分
が
分
担

主
に
自
分
が
分
担

自
分
と
配
偶
者
（
パ
ー
ト
ナ
ー
）

が
同
程
度
に
分
担

主
に
配
偶
者
（
パ
ー
ト
ナ
ー
）
が

分
担

配
偶
者
（
パ
ー
ト
ナ
ー
）
が
分
担

不
明
・
無
回
答

『
主
に
自
分
』

『
主
に
配
偶
者

（
パ
ー
ト
ナ
ー
）
』

（１）生活費を稼ぐ 2,320 118 526 1,128 482 66 122 644 548

100.0% 5.1% 22.7% 48.6% 20.8% 2.8% - 27.8% 23.6%

（２）日々の家計の管理 2,325 205 422 1,275 320 103 117 627 423

100.0% 8.8% 18.2% 54.8% 13.8% 4.4% - 27.0% 18.2%

（３）食事のしたく 2,325 134 486 1,182 414 109 117 620 523

100.0% 5.8% 20.9% 50.8% 17.8% 4.7% - 26.7% 22.5%

（４）食事の後かたづけ 2,335 140 377 1,493 262 63 107 517 325

100.0% 6.0% 16.1% 63.9% 11.2% 2.7% - 22.1% 13.9%

（５）掃除 2,331 94 328 1,616 232 61 111 422 293

100.0% 4.0% 14.1% 69.3% 10.0% 2.6% - 18.1% 12.6%

（６）洗濯 2,329 176 405 1,364 279 105 113 581 384

100.0% 7.6% 17.4% 58.6% 12.0% 4.5% - 24.9% 16.5%

（７）日常の買い物 2,331 127 454 1,379 285 86 111 581 371

100.0% 5.4% 19.5% 59.2% 12.2% 3.7% - 24.9% 15.9%

（８）ゴミ出し 2,327 178 358 1,369 302 120 115 536 422

100.0% 7.6% 15.4% 58.8% 13.0% 5.2% - 23.0% 18.1%

（９）介護・看病 2,286 40 187 1,875 148 36 156 227 184

100.0% 1.7% 8.2% 82.0% 6.5% 1.6% - 9.9% 8.0%

（10）子どもの教育としつけ 2,299 39 128 1,943 163 26 143 167 189

100.0% 1.7% 5.6% 84.5% 7.1% 1.1% - 7.3% 8.2%

（11）育児（乳幼児の世話） 2,290 67 372 1,445 348 58 152 439 406

100.0% 2.9% 16.2% 63.1% 15.2% 2.5% - 19.2% 17.7%

（12）自治会等の地域活動への参加 2,321 105 355 1,437 378 46 121 460 424

100.0% 4.5% 15.3% 61.9% 16.3% 2.0% - 19.8% 18.3%
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問18 家庭生活における配偶者（パートナー）との役割分担　《現実》

（配偶者（パートナー）のいる方のみ）
1 2 3 4 5 (1+2) (3+4)

規
正
標
本
数

(

総
数

)

い
つ
も
す
る

時
々
す
る

ほ
と
ん
ど
し
な
い

ま
っ
た
く
し
な
い

非
該
当

不
明
・
無
回
答

『
主
に
自
分
』

『
主
に
配
偶
者

（
パ
ー
ト
ナ
ー
）
』

（１）日々の家計の管理 1,412 570 396 282 133 31 37 966 415

100.0% 40.4% 28.0% 20.0% 9.4% 2.2% - 68.4% 29.4%

（２）食事のしたく 1,412 751 336 236 81 8 37 1,087 317

100.0% 53.2% 23.8% 16.7% 5.7% 0.6% - 77.0% 22.5%

（３）食事の後かたづけ 1,410 791 444 143 28 4 39 1,235 171

100.0% 56.1% 31.5% 10.1% 2.0% 0.3% - 87.6% 12.1%

（４）掃除 1,410 682 530 159 33 6 39 1,212 192

100.0% 48.4% 37.6% 11.3% 2.3% 0.4% - 86.0% 13.6%

（５）洗濯 1,414 798 326 163 117 10 35 1,124 280

100.0% 56.4% 23.1% 11.5% 8.3% 0.7% - 79.5% 19.8%

（６）日常の買い物 1,414 721 478 168 41 6 35 1,199 209

100.0% 51.0% 33.8% 11.9% 2.9% 0.4% - 84.8% 14.8%

（７）ゴミ出し 1,412 679 397 233 89 14 37 1,076 322

100.0% 48.1% 28.1% 16.5% 6.3% 1.0% - 76.2% 22.8%

（８）介護・看病 1,352 335 281 155 33 548 97 616 188

100.0% 24.8% 20.8% 11.5% 2.4% 40.5% - 45.6% 13.9%

（９）子どもの教育としつけ 1,360 568 421 85 16 270 89 989 101

100.0% 41.8% 31.0% 6.3% 1.2% 19.9% - 72.7% 7.4%

（10）育児（乳幼児の世話） 1,350 527 281 112 17 413 99 808 129

100.0% 39.0% 20.8% 8.3% 1.3% 30.6% - 59.9% 9.6%

（11）自治会等の地域活動への参加 1,395 445 563 222 50 115 54 1,008 272

100.0% 31.9% 40.4% 15.9% 3.6% 8.2% - 72.3% 19.5%
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４．仕事と生活の調和（ワーク・ライフ・バランス）について

問19 生活の中での「仕事」、「プライベート・家庭生活」のバランス
1 2 3 4 5 6

規
正
標
本
数

(

総
数

)

「
仕
事
」
に
専
念

「
仕
事
」
を
優
先

「
仕
事
」
と
「
プ
ラ
イ
ベ
ー
ト
・

家
庭
生
活
」
を
両
立

「
プ
ラ
イ
ベ
ー
ト
・
家
庭
生
活
」

を
優
先

「
プ
ラ
イ
ベ
ー
ト
・
家
庭
生
活
」

に
専
念

考
え
た
こ
と
が
な
い
・
わ
か
ら
な

い 不
明
・
無
回
答

（１）理想に最も近いもの 2,330 17 116 1,481 547 64 105 112

100.0% 0.7% 5.0% 63.6% 23.5% 2.7% 4.5% -

（２）実際の状況に最も近い 2,070 70 681 770 317 89 143 372

　　　もの 100.0% 3.4% 32.9% 37.2% 15.3% 4.3% 6.9% -

問20 「仕事と生活の調和（ワーク・ライフ・バランス）が実現された社会」に近づくために

　　 職場において必要な取組

［３つ以内で複数回答］
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

規
正
標
本
数

(

総
数

)

社
長
や
取
締
役
な
ど
が
リ
ー
ダ
ー
シ
ッ
プ
を

発
揮
し
て
ワ
ー
ク
・
ラ
イ
フ
・
バ
ラ
ン
ス
に

取
り
組
む

組
織
の
中
で
、
ワ
ー
ク
・
ラ
イ
フ
・
バ
ラ
ン

ス
を
推
進
す
る
責
任
者
を
決
め
る

管
理
職
の
意
識
改
革
を
行
う

管
理
職
以
外
の
社
員
の
意
識
改
革
を
行
う

無
駄
な
業
務
・
作
業
を
な
く
し
、
労
働
時
間

を
短
縮
す
る

年
休
の
取
得
計
画
を
つ
く
る

ノ
ー
残
業
デ
ー
を
設
け
る

育
児
・
介
護
等
の
休
業
・
休
暇
制
度
を
充
実

し
、
育
児
休
業
・
介
護
休
業
を
取
り
や
す
く

す
る

短
時
間
勤
務
や
フ
レ
ッ
ク
ス
タ
イ
ム
制
度
な

ど
柔
軟
な
働
き
方
が
で
き
る
よ
う
に
す
る

そ
の
他

特
に
な
い

不
明
・
無
回
答

2,388 749 284 947 328 1,159 333 202 837 869 96 75 54

- 31.4% 11.9% 39.7% 13.7% 48.5% 13.9% 8.5% 35.1% 36.4% 4.0% 3.1% -
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５．働き方について

問21 女性自身が考える理想の働き方（女性の方のみ）

1 2 3 4 5 6 7 (2+3) (2+3+4)

規
正
標
本
数

(

総
数

)

仕
事
を
続
け
る
（
育
児
休
業
を
利
用
し

て
仕
事
を
続
け
る
場
合
を
含
む
。
）

子
育
て
の
時
期
だ
け
仕
事
を
一
時
や

め
、
そ
の
後
は
フ
ル
タ
イ
ム
で
仕
事
を

続
け
る

子
育
て
の
時
期
だ
け
仕
事
を
一
時
や

め
、
そ
の
後
は
パ
ー
ト
タ
イ
ム
で
仕
事

を
続
け
る

子
ど
も
が
で
き
る
ま
で
仕
事
を
持
ち
、

子
ど
も
が
で
き
た
ら
仕
事
を
持
た
な
い

結
婚
す
る
ま
で
仕
事
を
持
ち
、
結
婚
後

は
仕
事
を
持
た
な
い

仕
事
を
持
た
な
い

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

『
子
育
て
時
期
に
、

一
時
仕
事
を
や
め
る
』

『
出
産
・
子
育
て
を
機
に

仕
事
を
や
め
る

（

一
時
、

や
め
る
を
含
む
）
』

1,266 599 231 299 48 27 20 42 57 530 578

100.0% 47.3% 18.2% 23.6% 3.8% 2.1% 1.6% 3.3% - 41.9% 45.7%

問22 第一子出産時の主な職業（女性の方のみ）
1 2 3 4 5 6

規
正
標
本
数

(

総
数

)

勤
め
人
（
正
規
の
職
員
・
従
業
員
、
会
社

な
ど
の
役
員
）

勤
め
人
（
非
正
規
の
職
員
・
従
業
員

（
パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
・
派
遣
等
）
）

農
林
漁
業

会
社
経
営
者
、
自
営
業
主
（
農
林
漁
業
を

除
く
）

家
族
従
業
者
（
農
家
や
会
社
な
ど
自
営
業

主
の
家
族
で
、
そ
の
自
営
業
に
従
事
し
て

い
る
方
）

そ
の
他
の
有
職

不
明
・
無
回
答

684 415 188 2 13 39 27 639

100.0% 60.7% 27.5% 0.3% 1.9% 5.7% 3.9% -
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問23 第一子の子育てを始めたことによる仕事の状況（女性の方のみ）

1 2 3 4 5 6 7 8 9 (2～6) (2～7)

規
正
標
本
数

(

総
数

)

子
育
て
を
し
な
が
ら
、
仕
事
を
続
け
た
（
育
児
休

業
を
利
用
し
て
仕
事
を
続
け
る
場
合
を
含
む
。
）

仕
事
を
一
時
や
め
、
そ
の
後
、
フ
ル
タ
イ
ム
（
正

規
の
職
員
・
従
業
員
）
の
職
に
就
い
た

仕
事
を
一
時
や
め
、
そ
の
後
、
フ
ル
タ
イ
ム
（
非

正
規
の
職
員
・
従
業
員
）
の
職
に
就
い
た

仕
事
を
一
時
や
め
、
そ
の
後
、
パ
ー
ト
タ
イ
ム

（
正
規
の
職
員
・
従
業
員
）
の
職
に
就
い
た

仕
事
を
一
時
や
め
、
そ
の
後
、
パ
ー
ト
タ
イ
ム

(

非
正
規
の
職
員
・
従
業
員

)

の
職
に
就
い
た

仕
事
を
一
時
や
め
、
そ
の
後
、
自
営
業
の
職
に
就

い
た

子
育
て
を
始
め
て
か
ら
、
仕
事
を
持
っ
て
い
な
い

結
婚
後
、
仕
事
を
持
っ
て
い
な
い

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

『
子
育
て
時
期
に
、

一
時
仕
事
を
や
め
た
』

『
出
産
・
子
育
て
を
機
に

仕
事
を
や
め
た

（

一
時
、

や
め
た
を
含
む
）
』

758 282 21 13 73 146 25 100 67 31 565 278 378

100.0% 37.2% 2.8% 1.7% 9.6% 19.3% 3.3% 13.2% 8.8% 4.1% - 36.7% 49.9%

　　　問23（付問１） 第一子の子育てを始めたことで仕事をやめた理由

　　　（問23で２～５と回答した人のみ）

　　　　［複数回答］
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

規
正
標
本
数

(

総
数

)

通
勤
時
間
や
転
勤
の
問
題
で
仕
事
を
続

け
る
の
が
難
し
か
っ
た
た
め

勤
務
先
に
育
児
と
の
両
立
に
対
す
る
理

解
や
両
立
支
援
制
度
が
不
十
分
だ
っ
た

た
め

妊
娠
・
出
産
前
と
比
べ
て
、

仕
事
の
内
容
や
責
任
等
に

つ
い
て
、

や
り
が
い
を
感
じ
ら
れ
な
く
な
っ

た
（

な
り

そ
う
だ
っ

た
）

た
め

配
偶
者
（
パ
ー
ト
ナ
ー
）
の
み
で
十
分

な
収
入
が
得
ら
れ
る
た
め

家
事
、
育
児
に
つ
い
て
、
配
偶
者

（
パ
ー
ト
ナ
ー
）
等
家
族
の
協
力
が
得

ら
れ
な
か
っ
た
た
め

働
く
こ
と
に
配
偶
者
（
パ
ー
ト
ナ
ー
）

等
家
族
の
同
意
が
得
ら
れ
な
か
っ
た
た

め 仕
事
と
家
事
、
育
児
の
両
立
を
こ
な
す

自
信
が
な
か
っ
た
た
め

保
育
施
設
や
保
育
サ
ー
ビ
ス
が
利
用
で

き
な
さ
そ
う
だ
っ
た
（
利
用
で
き
な

か
っ
た
）
た
め

子
ど
も
が
放
課
後
過
ご
す
場
所
が
確
保

で
き
な
さ
そ
う
だ
っ
た
（
で
き
な
か
っ

た
）
た
め

家
事
・
育
児
に
専
念
し
た
か
っ
た
た
め

そ
の
他

特
に
理
由
は
な
い
、
わ
か
ら
な
い

不
明
・
無
回
答

253 48 49 8 21 61 14 89 23 13 66 30 3 0

- 19.0% 19.4% 3.2% 8.3% 24.1% 5.5% 35.2% 9.1% 5.1% 26.1% 11.9% 1.2% -

　　　問23（付問２） 第一子の子育てを始めた当時の子育てと仕事の状況に対する満足度

　　　（問23で回答した人のみ）
1 2 3 4

規
正
標
本
数

(

総
数

)

満
足
し
て
い
た

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

し
て
い
た

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

だ
っ
た

不
満
だ
っ
た

不
明
・
無
回
答

695 149 314 174 58 63

100.0% 21.4% 45.2% 25.0% 8.3% -
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問24 正規の会社員・職員・従業員として働く意向（問４で２と回答した人のみ）
1 2 3

規
正
標
本
数

(

総
数

)

希
望
す
る

条
件
が
合
え
ば
希
望
す
る

希
望
し
な
い

不
明
・
無
回
答

458 76 259 123 49

100.0% 16.6% 56.6% 26.9% -

　　　問24（付問１） 正規の会社員・職員・従業員として働いていない理由

　　　（問24で１または２と回答した人のみ）

　　　　［複数回答］
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

規
正
標
本
数

(

総
数

)

妊
娠
・
家
事
・
育
児
・
介
護
等
家
庭
の
事

情
で
、
フ
ル
タ
イ
ム
や
残
業
、
休
日
出
勤

な
ど
の
働
き
方
が
難
し
い
た
め

家
庭
の
事
情
以
外
の
理
由
で
、
フ
ル
タ
イ

ム
や
残
業
、
休
日
出
勤
な
ど
の
働
き
方
が

難
し
い
た
め

働
い
て
い
る
（

ま
た
は
働
い
て
い
た
）

職
場
で
正
規
の
会

社
員
・
職
員
・
従
業
員
に
な
り
た
か
っ

た
が
、

制
度
が
な

か
っ

た
、

ま
た
は
断
ら
れ
た
た
め

配
偶
者
（
パ
ー
ト
ナ
ー
）
等
家
族
が
正
社

員
で
働
く
こ
と
に
肯
定
的
で
な
い
た
め

家
事
、
育
児
や
介
護
・
看
護
に
つ
い
て
、

配
偶
者
（
パ
ー
ト
ナ
ー
）
等
家
族
の
協
力

が
得
ら
れ
な
い
た
め

正
規
の
会
社
員
・
職
員
・
従
業
員
の
仕
事

に
自
分
で
も
で
き
る
仕
事
が
あ
る
か
自
信

が
な
い
た
め

社
会
保
険
料
や
配
偶
者
控
除
を
考
え
て
収

入
を
抑
え
た
い
た
め
（
扶
養
の
範
囲
内
で

働
き
た
い
た
め
）

保
育
施
設
や
保
育
サ
ー
ビ
ス
が
利
用
で
き

な
い
た
め

介
護
・
看
護
の
施
設
や
サ
ー
ビ
ス
が
利
用

で
き
な
い
た
め

子
ど
も
が
放
課
後
過
ご
す
場
所
が
確
保
で

き
な
い
た
め

転
職
活
動
を
し
た
が
採
用
さ
れ
な
か
っ
た

た
め
、
ま
た
は
採
用
さ
れ
な
さ
そ
う
で
あ

る
た
め

そ
の
他

正
規
の
会
社
員
・
職
員
・
従
業
員
で
の
就

職
に
向
け
、
現
在
転
職
活
動
中
で
あ
る

不
明
・
無
回
答

328 130 66 40 14 35 51 43 0 6 21 29 48 26 7

- 39.6% 20.1% 12.2% 4.3% 10.7% 15.5% 13.1% 0.0% 1.8% 6.4% 8.8% 14.6% 7.9% -

問25 男性が考える女性の理想の働き方（男性の方のみ）

1 2 3 4 5 6 7 (2+3) (2+3+4)

規
正
標
本
数

(

総
数

)

仕
事
を
続
け
る
（
育
児
休
業
を
利
用
し

て
仕
事
を
続
け
る
場
合
を
含
む
。
）

子
育
て
の
時
期
だ
け
仕
事
を
一
時
や

め
、
そ
の
後
は
フ
ル
タ
イ
ム
で
仕
事
を

続
け
る

子
育
て
の
時
期
だ
け
仕
事
を
一
時
や

め
、
そ
の
後
は
パ
ー
ト
タ
イ
ム
で
仕
事

を
続
け
る

子
ど
も
が
で
き
る
ま
で
仕
事
を
持
ち
、

子
ど
も
が
で
き
た
ら
仕
事
を
持
た
な
い

結
婚
す
る
ま
で
仕
事
を
も
ち
、
結
婚
後

は
仕
事
を
持
た
な
い

仕
事
を
も
た
な
い

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

『
子
育
て
時
期
に
、

一
時
仕
事
を
や
め
る
』

『
出
産
・
子
育
て
を
機
に

仕
事
を
や
め
る

（

一
時
、

や
め
る
を
含
む
）
』

936 463 179 190 21 4 3 76 162 369 390

100.0% 49.5% 19.1% 20.3% 2.2% 0.4% 0.3% 8.1% - 39.4% 41.7%
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問26 女性が仕事を続けていくために必要なこと

［３つ以内で複数回答］
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

規
正
標
本
数

(

総
数

)

女
性
が
働
く
こ
と
に
対
し
、
家
族
や
周
囲
の

理
解
が
あ
る
こ
と

男
女
が
と
も
に
日
常
的
に
家
事
・
育
児
・
介

護
を
分
担
す
る
こ
と

育
児
や
介
護
の
た
め
の
施
設
や
サ
ー
ビ
ス
を

充
実
さ
せ
る
こ
と

職
場
に
お
い
て
育
児
や
介
護
の
休
業
を
整
備

し
、
男
女
問
わ
ず
利
用
し
や
す
い
環
境
（
人

員
体
制
や
職
場
風
土
等
）
に
す
る
こ
と

育
児
や
介
護
で
退
職
し
た
社
員
を
再
雇
用
す

る
制
度
を
設
け
る
こ
と

男
女
の
賃
金
格
差
を
な
く
す
こ
と

長
時
間
労
働
を
是
正
す
る
こ
と

女
性
に
も
責
任
や
や
り
が
い
の
あ
る
仕
事
を

任
せ
る
こ
と

パ
ー
ト
タ
イ
マ
ー
や
派
遣
労
働
者
の
労
働
条

件
を
改
善
す
る
こ
と

在
宅
勤
務
や
フ
レ
ッ
ク
ス
タ
イ
ム
制

(

始
業

と
終
業
時
刻
を
労
働
者
の
意
思
で
決
定
で
き

る
勤
務
体
制

)

を
設
け
る
こ
と

そ
の
他

特
に
条
件
整
備
は
必
要
な
い

不
明
・
無
回
答

2,396 1,016 1,454 737 963 346 424 334 155 278 277 49 19 46

- 42.4% 60.7% 30.8% 40.2% 14.4% 17.7% 13.9% 6.5% 11.6% 11.6% 2.0% 0.8% -

問27 管理職につく女性が少ない最も大きな理由
1 2 3 4 5 6 7 8

規
正
標
本
数

(

総
数

)

女
性
自
身
が
管
理
職
に
つ
く
こ
と
に
消

極
的
だ
か
ら

女
性
は
、
勤
続
年
数
が
短
く
、
管
理
職

に
な
る
前
に
退
職
す
る
か
ら

女
性
は
、
家
庭
に
お
け
る
責
任
を
多
く

担
っ
て
い
る
た
め
、
責
任
の
重
い
仕
事

に
つ
き
に
く
い
か
ら

女
性
は
、
能
力
的
に
み
て
管
理
職
に
向

い
て
い
な
い
か
ら

女
性
は
、
管
理
職
に
必
要
と
さ
れ
る
能

力
（
知
識
や
経
験
、
判
断
力
な
ど
）
を

高
め
る
機
会
が
少
な
い
か
ら

会
社
や
組
織
の
中
に
昇
進
・
昇
格
に
対

す
る
男
性
優
先
の
意
識
や
、
女
性
管
理

職
に
対
す
る
不
安
感
が
あ
る
か
ら

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

不
明
・
無
回
答

2,282 304 250 769 10 121 531 92 205 160

100.0% 13.3% 11.0% 33.7% 0.4% 5.3% 23.3% 4.0% 9.0% -
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６．男女間の暴力について

問28 男女間の暴力に関する言葉や事柄の認知度

1 2 3 (1+2)

規
正
標
本
数

(

総
数

)

内
容
ま
で
知
っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
は
あ
る
が

内
容
は
知
ら
な
い

ま
っ
た
く
知
ら
な
い

不
明
・
無
回
答

『
認
知
度
』

（１）ＤＶ（ﾄﾞﾒｽﾃｨｯｸ・ﾊﾞｲｵﾚﾝｽ、 2,380 2,077 273 30 62 2,350

　　配偶者・パートナーからの暴力） 100.0% 87.3% 11.5% 1.3% - 98.7%

（２）デートＤＶ 2,345 1,102 748 495 97 1,850

　　（恋人間に起こるＤＶ） 100.0% 47.0% 31.9% 21.1% - 78.9%

問29 夫婦や恋人など親しい人間関係の中で起こる暴力の経験
1 2 3 4

規
正
標
本
数

(

総
数

)

直
接
経
験
し
た
こ
と
が
あ
る

直
接
経
験
し
た
こ
と
は
な
い
が
、

自
分
の
ま
わ
り
に
経
験
し
た
（
し

て
い
る
）
人
が
い
る

直
接
経
験
し
た
こ
と
は
な
く
、
自

分
の
ま
わ
り
に
経
験
し
た
（
し
て

い
る
）
人
も
い
な
い

答
え
た
く
な
い

不
明
・
無
回
答

2,332 183 568 1,512 69 110

100.0% 7.8% 24.4% 64.8% 3.0% -

問30 夫婦や恋人の間で相手から暴力を受けたときに相談できる機関の認知度

［複数回答］

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 (1～10)

規
正
標
本
数

(

総
数

)

配
偶
者
暴
力
相
談
支
援
セ
ン
タ
ー

中
央
子
ど
も
家
庭
相
談
セ
ン
タ
ー

彦
根
子
ど
も
家
庭
相
談
セ
ン
タ
ー

県
立
男
女
共
同
参
画
セ
ン
タ
ー

（
Ｇ
ー
Ｎ
Ｅ
Ｔ
し
が
）

福
祉
事
務
所
、
保
健
所

市
町
の
福
祉
・
女
性
・
人
権
相
談
窓

口 女
性
の
人
権
ホ
ッ
ト
ラ
イ
ン
（
大
津

地
方
法
務
局
）

犯
罪
被
害
者
総
合
窓
口
（
公
益
社
団

法
人
お
う
み
犯
罪
被
害
者
支
援
セ
ン

タ
ー
）

性
暴
力
被
害
者
総
合
ケ
ア
ワ
ン
ス

ト
ッ
プ
び
わ
湖
（
Ｓ
Ａ
Ｔ
Ｏ
Ｃ
Ｏ
）

警
察
総
合
相
談
（
県
民
の
声
1
1
0

番
）

い
ず
れ
の
相
談
機
関
も
知
ら
な
い

不
明
・
無
回
答 『

認
知
度
』

2,368 201 105 122 240 411 457 348 67 72 576 1,037 74 1,331

- 8.5% 4.4% 5.2% 10.1% 17.4% 19.3% 14.7% 2.8% 3.0% 24.3% 43.8% - 56.2%
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７．男女共同参画社会について

問31 理想の男女共同参画社会の姿

［３つ以内で複数回答］
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

規
正
標
本
数

(

総
数

)

男
女
が
と
も
に
家
事
・
育
児
・
介
護
等
の

家
庭
生
活
に
参
画
し
て
い
る

幅
広
い
層
の
男
女
が
地
域
活
動
に
積
極
的

に
参
画
し
て
い
る

育
児
や
介
護
な
ど
と
仕
事
が
両
立
で
き
る

労
働
時
間
の
短
縮
や
在
宅
勤
務
の
普
及
な

ど
男
女
と
も
に
多
様
な
働
き
方
を
選
択
で

き
る

Ｄ
Ｖ
（
ド
メ
ス
テ
ィ
ッ
ク
・
バ
イ
オ
レ
ン

ス
）
や
性
犯
罪
等
の
男
女
間
の
あ
ら
ゆ
る

暴
力
が
な
い

生
涯
を
通
じ
た
男
女
の
性
と
健
康
が
守
ら

れ
て
い
る

男
女
共
同
参
画
の
視
点
に
立
っ
た
学
校
等

に
お
け
る
教
育
・
学
習
が
充
実
し
て
い
る

県
・
市
町
の
議
会
議
員
や
管
理
職
と
し

て
、
政
策
決
定
の
場
で
女
性
が
活
躍
し
て

い
る

民
間
企
業
・
団
体
等
の
役
員
や
管
理
職
と

し
て
女
性
が
活
躍
し
て
い
る

自
治
会
活
動
等
の
地
域
活
動
の
リ
ー
ダ
ー

と
し
て
女
性
が
活
躍
し
て
い
る

女
性
の
起
業
に
対
す
る
支
援
が
充
実
し
て

い
る

育
児
や
介
護
等
に
よ
り
い
っ
た
ん
退
職
し

た
場
合
で
も
再
就
職
し
や
す
い

そ
の
他

特
に
な
い

不
明
・
無
回
答

2,404 1,579 498 980 847 393 312 308 246 159 61 82 468 33 107 38

- 65.7% 20.7% 40.8% 35.2% 16.3% 13.0% 12.8% 10.2% 6.6% 2.5% 3.4% 19.5% 1.4% 4.5% -

問32 県立男女共同参画センター（Ｇ－ＮＥＴしが）の認知度
1 2 3 (1+2)

規
正
標
本
数

(

総
数

)

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る

利
用
し
た
こ
と
は
な
い
が

知
っ
て
い
る

知
ら
な
い

不
明
・
無
回
答

『
認
知
度
』

2,343 139 419 1,785 99 558

100.0% 5.9% 17.9% 76.2% - 23.8%

問33 県立男女共同参画センター（Ｇ－ＮＥＴしが）に期待する取組

［３つ以内で複数回答］
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

規
正
標
本
数

(

総
数

)

男
女
共
同
参
画
に
関
す
る
講
演
会
、
シ
ン
ポ

ジ
ウ
ム
、
フ
ォ
ー
ラ
ム
等
の
企
画
・
開
催

子
育
て
支
援
や
介
護
、
自
己
啓
発
講
座
な
ど

実
践
的
な
講
座
の
企
画
・
開
催

男
女
共
同
参
画
を
推
進
す
る
リ
ー
ダ
ー
、
指

導
者
の
育
成

教
育
や
保
育
現
場
に
携
わ
る
教
職
員
等
へ
の

講
座
の
企
画
・
開
催

男
性
や
若
年
層
な
ど
幅
広
い
層
へ
の
講
座
の

企
画
・
開
催

男
女
共
同
参
画
に
関
す
る
相
談
し
や
す
い
窓

口
の
運
営

男
女
共
同
参
画
に
関
す
る
情
報
、
資
料
、
書

籍
等
の
収
集
、
提
供

男
女
共
同
参
画
社
会
づ
く
り
に
関
す
る
調
査

研
究

Ｎ
Ｐ
Ｏ
、
自
主
的
な
活
動
団
体
、
ボ
ラ
ン

テ
ィ
ア
団
体
等
の
活
動
支
援
・
交
流
の
場
づ

く
り

ワ
ー
ク
・
ラ
イ
フ
・
バ
ラ
ン
ス
等
を
実
践
す

る
経
済
・
労
働
団
体
等
と
の
連
携

女
性
の
就
労
を
サ
ポ
ー
ト
す
る
就
職
相
談
や

就
職
講
座
、
就
職
情
報
の
提
供

起
業
セ
ミ
ナ
ー
な
ど
の
女
性
の
チ
ャ
レ
ン
ジ

支
援
の
た
め
の
講
座
の
充
実

市
町
へ
の
支
援
（
情
報
提
供
、
人
材
育
成
、

連
携
の
強
化
等
）

そ
の
他

特
に
な
い

不
明
・
無
回
答

2,362 291 586 349 289 269 633 162 136 195 449 421 126 359 78 307 80

- 12.3% 24.8% 14.8% 12.2% 11.4% 26.8% 6.9% 5.8% 8.3% 19.0% 17.8% 5.3% 15.2% 3.3% 13.0% -

資-33



問34 滋賀マザーズジョブズステーションの認知度
1 2 3 4 (1+2+3)

規
正
標
本
数

(

総
数

)

草
津
駅
前
と
近
江
八
幡
の
両
方

と
も
知
っ
て
い
る

草
津
駅
前
は
知
っ
て
い
る
が
、

近
江
八
幡
は
知
ら
な
い

近
江
八
幡
は
知
っ
て
い
る
が
、

草
津
駅
前
は
知
ら
な
い

両
方
と
も
知
ら
な
い

不
明
・
無
回
答

『
認
知
度
』

2,325 56 100 84 2,085 117 240

100.0% 2.4% 4.3% 3.6% 89.7% - 10.3%

資-34


